

Вырезка из газет

122 ФЕВ 1977

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Москва

В ОТВЕТ НА ВЫСОКУЮ НАГРАДУ РОДИНЫ — УДАРНЫЙ ТРУД МОСКВИЧЕЙ

Новый подъем трудовой и политической активности москвичей вызвала весть о присуждении переходящих Красных знамен ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ победителям соревнования за успешное выполнение планов 1976 года. Многолюдные митинги состоялись вчера на заводе «Борец», в депо имени Алакова, Институте имени И. П. Бардина, на автобазе № 1 Мос-

стройтранса и на других предприятиях и учреждениях.

Участники митингов приняли повышенные обязательства по досрочному выполнению заданий 1977 года, достойной встрече 60-летия Великого Октября. Они заверили ЦК КПСС, Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, что отдадут все силы успешному претворению в жизнь решений XXV съезда партии.

шимости коллектива претворить в жизнь предначертания XXV съезда КПСС, рассказали об использовании резервов повышения эффективности и качества работы.

На митинге единодушно принята резолюция. Деревообработчики пересмотрели ранее принятые обязательства, наметили добиться более высоких показателей. Стройки получат дополнительно изделий на 400 тысяч рублей. Выпуск продукции с государственным Знаком качества в общем объеме производства предусмотрено довести до 40,5 процента.

Митинги состоялись также в трестах горнопроходческих работ № 2, «Мосотделстрой» № 5, других организациях и на предприятиях строительства, отмеченных высокими наградами.

На многолюдных митингах, прошедших в Большом театре и Кремлевском Дворце съездов, выступили генеральный директор Г. А. Иванов, секретарь комитета комсомола С. Кауфман, народные артисты РСФСР А. Масленников, В. Левашев и другие.

От имени всех работников театра они выразили глубокую благодарность Коммунистической партии и Советскому правительству за высокую оценку труда коллектива, за постоянную заботу Центрального Комитета КПСС и лично товарища Л. И. Брежнева о деятелях советского искусства. Выступавшие заверили партию и правительство в том, что к 60-летию Великого Октября коллектив театра придет с новыми творческими успехами.

На митингах были подведены итоги первого года пятилетки и намечены планы на будущее. В этом сезоне театр осуществит еще три премьеры: «Похищение луны» О. Тактакишвили, «Чиполлино» К. Хачатуряна, «Мертвые души» Р. Щедрина, а к юбилею Октябрьской революции будут восстановлены спектакли «Оптимистическая трагедия» А. Холминова и «Октябрь» В. Мурадела.

Карачаровский

механический завод

Десятую пятилетку работники завода начали в отличном темпе. 1976 год отмечен широким размахом социалистического соревнования за повышение эффективности производства и качества труда. План года завершена досрочно — 20 декабря, дополнительно реализовано изделий и оборудования более чем на миллион рублей, удельный вес продукции со Знаком качества возрос до 36 процентов.

Награждение коллектива завода переходящим Красным знаменем за успешное выполнение народнохозяйственного плана 1976 года воспринято рабочими, инженерами, техниками предприятия с глубокой благодарностью.

— Как проявление постоянного внимания Коммунистической партии к людям труда расценивает наш коллектив высокую награду, —

сказал на митинге делегат XXV съезда КПСС, шлифовщик С. Чернышов. — Мы благодарны за высокую оценку нашей работы. Двадцать наших передовиков решили к 7 ноября завершить задание двух лет. Я выполняю задание двух лет пятилетки к 20 октября.

О своих обязательствах в честь 60-летия Великого Октября, подготовке к ударному труду в день коммунистического субботника рассказали на митинге бригадир слесарей коммунист Н. Соколов, револьверщица Н. Тишкова, газорезчик литейного цеха коммунист В. Филиппов.

Пересмотрев принятые ранее социалистические обязательства, коллектив решил к 7 ноября изготовить сверх плана 27 машин и механизмов новой строительной техники, сэкономить 250 тонн черных и цветных металлов, 700 тысяч киловатт-часов электроэнергии и 300 тонн топлива. 500 рабочих завершат планы двух лет пятилетки к 60-летию Великого

Октября. 16 апреля на коммунистическом субботнике, посвященном 107-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина и 60-летию Советской власти, будет изготовлено продукции на 200 тысяч рублей.

Деревообрабатывающий

комбинат № 9

Главмоспромстройматериалов

Успешно несет трудовую вахту юбилейного года коллектив ДОКа № 9 — передовое предприятие строительной индустрии столицы. Вчера здесь состоялся многолюдный митинг. Его участники выразили глубокую благодарность Коммунистической партии и Советскому правительству за заботу о людях труда. Выступившие на митинге директор комбината А. И. Разумов, заслуженный рационализатор РСФСР слесарь Н. М. Арчаков, бригадир В. И. Гусев и Е. Т. Кодратюк, другие деревообработчики говорили о ре-

Большой театр Союза ССР

и Кремлевский

Дворец съездов

С воодушевлением встретил коллектив весть о награждении его переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за победу во Всесоюзном социалистическом соревновании по итогам первого года пятилетки.